

Эксперименты на уроках физики

«Ужасно интересно все то, что неизвестно! Ужасно неизвестно все то, что интересно!» Благодаря изучению физики для учеников 7 классов Тимашевского образовательного центра неизвестных вопросов становится все меньше.

На уроке по теме «Давление в газах» ребята узнали, чем оно вызвано и от чего зависит. Провести эксперименты, подтверждающие теоретические закономерности, позволило оборудование цифровой физической лаборатории центра «ТОЧКА РОСТА» естественно - научной направленности.

